2	E	1
~	υ	

	FILED EFFE(09 OCT - 8 PM + 1
	OF ORGANIZATION SILITY COMPANY STATE OF IDAHO
(Instructions on	back of application)
1. The name of the limited liability	ty company is:
Do	ouble Twenty One O Seven LLC
The complete street address, a principal office:	and mailing address if different, of the initial designated.
386	66 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328
3. The name of the commercial re address of the non-commercial	egistered agent; or the name and complete street I registered agent:
Beverly A. Po	othier, 3866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328
THE HARDE AND AUDIESS OF ALLES	east one member or manager of the limited liability
company: <u>Name</u> Beverly A. Pothier	<u>Address</u> 3866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328
company: <u>Name</u>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
company: <u>Name</u> Beverty A. Pothier	3866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328
company: <u>Name</u> Beverty A. Pothier	3866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328
company: <u>Name</u> Beverty A. Pothier	3866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328
5. Mailing address for future corre	3866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328
5. Mailing address for future corre	3866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328 3866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328 espondence (annual report notices): 3866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328
Beverly A. Pothier Shane Horner Shane Horner 5. Mailing address for future corre c/o: 34 6. Future effective date of filing (o Signature of an organizer(s). (An org or is acting in behalf of a required, and exit	3866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328 3866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328 espondence (annual report notices): 866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328 optional): ganizer is a member, isting, initial member
Company: Name Beverly A. Pothier	3866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328 3866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328 espondence (annual report notices): 866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328 optional): ganizer is a member, isting, initial member
Beverly A. Pothier Shane Horner Shane Horner 5. Mailing address for future corre c/o: 34 6. Future effective date of filing (o Signature of an organizer(s). (An org or is acting in behalf of a required, and exit	3866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328 3866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328 espondence (annual report notices): 3866 N. 2445 E., Filer, Idaho 83328 optional): ganizer is a member, isting, initial member Secretary of State use only